

Corrigendum No. 1

Appel l'offre ouvert: EUSPA/OP/08/23 - Prestations de maintenance et multi-services pour le
Centre de Surveillance de la Sécurité Galileo
(WFID: 280376)

1. Dans la **Section 4.2 – Visite sur site** de l'Annexe I – Cahier des charges, le point no.2 du second paragraphe, la référence à "l'Annexe I.S." est à remplacer par une référence à "l'Annexe I.P."

Version originale : 2. *Chaque candidat intéressé par une telle visite, doit envoyer sa demande de visite en renvoyant remplie l'Annexe I.S. remplissant pour chaque visiteur*

Version corrigée: 2. *Chaque candidat intéressé par une telle visite, doit envoyer sa demande de visite en renvoyant remplie l'Annexe I.P. remplissant pour chaque visiteur*

Fin du document